



В главном атриуме резиденции Губернатора Свердловской области внимание гостей церемонии награждения было представлено коллекция О-зопе, созданная дизайнерами Сергеем Шашмурином и Алексеем Быковым – авторами фирменной символики «Евразийской Премии». Инсталляция была доставлена в Екатеринбург прямиком с миланского мебельного салона, где являлась частью экспозиции российских дизайнеров.

По словам авторов, стилевое решение объектов насыщено традиционной ремесленной культурой, в основе которой лежат бионические мотивы, издавна применяющиеся для создания детских игрушек и посуды на Руси. Характерный узор, заимствованный из окельского промысла, нанесенный на поверхность DuPont™ Corian® подчеркивает историческую преемственность современного дизайна.